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100 de instituții de învățământ din țară au fost 
dotate cu echipament pentru educația incluzivă DOTĂRI 

MONITORIZARE Banca Mondială continuă să monitorizeze 
implementarea Proiectului „Reforma 

Învățământului în Moldova” 

În perioada 1 – 4 martie misiunea Băncii Mondiale a evaluat nivelul de 
realizare a componentelor Proiectului „Reforma Învățământului în 
Moldova” (PRIM).  În cadrul misiunii, a fost pus în discuție progresul privind 
implementarea celor mai importante activități ale proiectului, în special, al 
celor cu termen de realizare condiționat de pandemia COVID-19. În acest 
context, s-a discutat și despre eventualitatea extinderii proiectului, drept 
soluție pentru realizarea tuturor obiectivelor prevăzute în documentul de 
proiect. Detalii aici.  

Campania  
„Orice copil merită o 

școală mai bună” 

Lucrările de reparație a nouă instituții de învățământ 
reabilitate în cadrul Proiectului „Reforma 
Învățământului în Moldova” au fost încheiate în anul 
2020.  Care sunt acestea vezi aici.  
Până la sfârșitul anului 2021, urmează să fie finalizate 
lucrările de reparație la alte 5 instituții de învățământ, 
acestea fiind ultimele dintre cele 23 de școli beneficiare 
în cadrul proiectului. 

Liceul Teoretic „Vasile Coroban” din 
Glodeni - magnet pentru tinerii pedagogi și 

copiii din raion, datorită renovării  
 

Liceul Teoretic „Vasile Coroban” din orașul Glodeni a devenit 
mai atractiv pentru copiii din raion și pentru cadrele didactice 
tinere. În ultimii ani, numărul elevilor a crescut de la 470 la 560, 
au fost angajați 8 profesori noi, iar numărul pedagogilor sub 40 
de ani a trecut de 50%. Transformarea a fost impulsionată de 
participarea instituției de învățământ în cadrul Proiectului 
„Reforma Învățământului în Moldova” gestionat de Ministerul 
Educației, Culturii și Cercetării prin intermediul Fondului de 
Investiții Sociale din Moldova. Detalii aici.  

Gimnaziul din Gotești, Cantemir – unul 
dintre cele mai moderne din sudul țării, 

urmare a investițiilor PRIM 
 

„„Cum arată astăzi școala, așa va arăta mâine țara.” - spunea 
Spiru Haret, iar profesorii și elevii din gimnaziul „Vasile Pârvan” 
din comuna Gotești, raionul Cantemir susțin întru totul această 
afirmație. Asta pentru că de câțiva ani instituția de învățământ 
a fost renovată și dotată în cadrul Proiectului „Reforma 
Învățământului în Moldova”.  Detalii aici.  

Costuri reduse pentru încălzire și lucrări 
practice în laboratoare veritabile la 

gimnaziul din Vărzărești 
 

De câțiva ani, elevii Gimnaziului „Alexandru cel Bun” din 
Vărzărești, Nisporeni nu duc lipsă de nimic atunci când vor să 
experimenteze la lecțiile de fizică sau chimie. Laboratoarele 
sunt dotate cu toate materialele necesare pentru lucrările 
practice: de la substanțe chimice până la senzori digitali de 
ultimă generație. De aceste posibilități și de multe altele elevii 
din Vărzărești beneficiază după ce instituția a participat în 
cadrul PRIM. Detalii aici.  

PRIM este un împrumut investițional specific, acordat de Banca Mondială, implementat în perioada aprilie 2013 – 
aprilie 2022 de Ministerul Educației, Culturii și Cercetării.  

Pentru a afla mai multe detalii ne puteți scrie la adresa de e-mail:  merp@mecc.gov.md  

Echipamentul și materialele didactice 
necesare pentru educația incluzivă, 
achiziționate în cadrul PRIM, au fost 
distribuite în cele 100 de centre de resurse 
pentru educație incluzivă din cadrul instituțiilor 
de învățământ din țară.  Acestea au fost 
prezentate la 19 martie curent, în cadrul unui 
eveniment online, cu participarea 
reprezentanților Ministerului Educației, Culturii 
și Cercetării; Centrului Republican de 
Asistență Psihopedagogică,  Serviciilor 
raionale/municipale de Asistență 
Psihopedagogică  și ai instituțiilor de 
învățământ beneficiare.  Detalii aici.   

Nouă instituții de învățământ 
general - renovate în 2020 

De pe locul 218 - pe locul 22. Atât de mult a avansat Liceul 
Teoretic „Meșterul Manole” din Sălcuța, Căușeni după 
rezultatele obținute la examenele de bacalaureat. Această 
reușită remarcabilă se datorează transformării prin care a trecut 
liceul în ultimii ani, urmare a investițiilor din cadrul Proiectului 
„Reforma Învățământului în Moldova” gestionat de Ministerul 
Educației, Culturii și Cercetării.  Detalii aici.  

Liceul din Sălcuța, Căușeni atinge rezultate 
academice impresionante, după ce a fost 

reparat și dotat în cadrul PRIM 

Pentru a  accesa materialele video de mai jos, dă click pe fiecare imagine. 
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